



1日,本报金牌通讯员上台领奖。

# 谢谢你给我们的爱

800名通讯员和热心读者昨聚济南,接受本报诚挚感谢

本报济南12月1日讯

1日上午,齐鲁晚报优秀通讯员表彰暨读者报料大奖赛颁奖大会在济南隆重举行。伴随着歌曲《我和你》温暖抒情的旋律,一批批优秀通讯员和热心读者代表走上领奖台,接受本报的诚挚感谢。

为了迎接此次大会,众多读者满怀热情而来。李继发等热心读者不远千里,日夜兼程赶到现场;获评“优秀通讯员”的郭永顺满心激动,写下“时隔光阴十三年,

又当优秀通讯员”的温馨话语;更有张秋生等读者抱着自己的晚报藏品,不辞辛苦,从四面八方会聚一堂。

此次颁奖大会得到了获奖通讯员所在单位的高度重视和大力支持,正在新闻宣传工作岗位上的获奖通讯员们对此次活动表示赞赏。山东新世纪电影城有限公司策划部经理董文欣表示,在和齐鲁晚报交流的过程中,双方在工作上增进了感情,更使行业宣传工作取得了成效。

本报“十佳记者”和齐鲁晚报校园小记者,为“最热心读者”和“最佳报料人”颁奖。

颁奖过半,现场出现感人一幕,晚报老读者贾乾福向本报赠送了十多年的集报,共352本合订本。对此,大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远在讲话中深有感触地说:“晚报人务必珍惜,这是一分深厚的情谊,同时也是一分殷切的期望,我们只有把报纸办得更好,把事业做得更大,才会

无愧于数百万读者的信任。”

“从创刊至今,晚报每一步发展壮大、每一步成长超越,都离不开读者和通讯员朋友的鼎力支持。晚报的事业里渗透着大家的汗水,晚报此次颁奖大会,就是对读者和通讯员的一次汇报,对大家的一种感恩。”郝克远强调,办报要牢固树立以读者为本的意识,要以目标读者为本,以本报读者为本,以多数读者的共同需求为本。“没有读者,我们的工

作就没有价值,我们的存在就没有任何基础。”

此次颁奖大会,对20名荣誉通讯员、40名金牌通讯员、700多名优秀通讯员,以及20名最热心读者、10名最佳报料人和6名最佳报料新闻得主进行了表彰。

山东省新闻工作者协会主席高挺先,山东省新闻出版局副局长杨学锋、大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远以及齐鲁晚报有关领导出席了颁奖大会,并为获奖代表颁奖。

## 驱车四小时 深情来赴会

1日上午10点半,一位白发苍苍的老者在家人的陪同下,急匆匆步入会场。“就是这里,迟到了。”老人话语中带着些许遗憾。这名老者名叫徐渭,已经77岁高龄。

徐渭老家在浙江杭州,1963年因工作需要调到德州,退休前在德州市中国水电十三局工作。“今天早上6点半就开车从德州往济南赶,本来一个半小时的路程,没想到一路的大雾,4个小时才到。”徐渭的女儿徐雯说,父亲年龄大了,可接到通知后还是执意要到现场看看,让他自己来也不放心,就陪着一起过来了。

徐渭说,他订阅晚报已经连续16年了,而剪报也有15年了,平时就喜欢读晚报,“和晚报结下了深厚的感情。”徐渭的剪报设计了十几个专题,由于爱好体育,便把体育列为重点专题。

## 看到名字见报 一整夜没睡觉

65岁的李继发是一位中学语文教师,1997年他调到荣成市一乡镇教办专职从事宣传工作,成为一名新闻报道通讯员。“从1988年创刊我就开始关注《齐鲁晚报》,她办报思想灵活内容丰富,一些政策总是能用鲜活的事例表现出来,可读性很强。”

李继发说,从事宣传工作后,他与晚报走得更近了。李继发第一篇刊登在《齐鲁晚报》上的稿件名为《放飞天鹅》,看到报纸中出现自己的名字,他激动得一整夜没睡着觉。

“为提供优质的稿件,节假日、星期天我经常骑自行车去采访,五年的时间骑坏了4辆自行车。”2004年老人退休后,把大部分精力都花在研究晚报上,“这6年来,我订了《齐鲁晚报》,每天读报是必不可少的。老伴经常说,我,不吃饭可以,一天不读晚报就浑身不自在。”

本版稿件:  
本报记者 董钊 傅伟  
郭静 杜洪雷 王倩  
刘铭 姬生辉 寇润涛  
本版摄影:  
本报记者 刘军 陈文进



热心读者安守财将多年关于晚报的藏品拿来展出。

# 是读者成就了报纸

本报评论员 张金岭

创刊23年来,晚报走过的每一天,都离不开千百万读者的支持,尤其是我们的通讯员,就像晚报深植在大众之中的根,正是他们的关爱,他们的付出和奉献,成就了晚报的今天。

晚报23年的办报史,其实是读者和我们一起书写的,晚报事业发展的每一个辉煌瞬间,都是靠读者的热情点燃的。多年来,来自读者的每一个声音,无论是表扬、赞许和期待,还是批评、指摘和商榷,对我们来说,都是实实在在的鼓励,都是充满厚爱的

鞭策。是读者的需求和感情,在不断地矫正着我们每个办报人内心的方向感,使我们在服务读者中,体验到了自己劳动的价值,也从读者的目光里,找到了前行的力量。因此,真正成就这张报纸的,是千千万万的读者。

尤其是我们的通讯员,以自己辛勤的劳动参与到办报的过程中来,为晚报的发展做出了不可替代的贡献,晚报能发展到今天,离不开每一个通讯员多年来提供的无私帮助。晚报的通讯员分布在社会的各个层面,在媒体高度发达的今天,通讯员对办报来说,不

是可有可无的,而是显得更重要了,因为他们是报纸了解和观察社会的眼睛,也是报纸的信息源,他们的帮助和参与,是办好报纸必不可少的基础性工作。不仅如此,通讯员多年来和我们风雨同舟,荣辱与共,他们还是我们每个报人的知心朋友,对他们,与其说表彰,不如说表达敬重,表达感恩之情更合适。

读者和通讯员们的信任和期望,给了我们力量,也给我们增添了更多的责任感,我们唯有更加努力地工作,和每个读者一起,把报纸办得更好,才能更好地回报读者。

## “30多年获奖不少 这个奖最有分量”

“我参加工作30多年了,所获得的奖项也不少,但是今天拿在手里的这个奖项对我来说是最有分量的。”本报荣誉通讯员、济南市公安局副巡视员党亚力站在领奖台上感慨道,“尽管我已经离开宣传工作两年多了,但是宣传情结没改变,因此今天领到这个奖特别高兴。”

党亚力参加公安工作后,一直从事宣传工作,跟各个媒体打交道。“我是济南交警第一任宣传处长,这么多年来,济南公安系统推出了很多典型,甚至树立了济南交警这一全国的典型,这一品牌擦亮了济南市整体公安形象,这些都离不开媒体的宣传,尤其是齐鲁晚报的大力支持和推动。”

跟他一样颇为感慨的还有本报金牌通讯员、省人大常委会研究室宣传处处长梁荣合,他说,齐鲁晚报作为全省发行量最大的都市类报纸,它的报道能更快更容易被老百姓接受,因而在群众中有着独特的影响。

“几年来,无论是人大日常工作报道,还是全国两会、省两会的集中报道,齐鲁晚报都积极参与,发挥自己的特长,把有关信息在第一时间传递给社会公众,对于宣传人民代表大会制度和人大工作,加强人大与民众的交流沟通起了很好的作用。”

对于济南槐荫区教育局宣传负责人靳鑫来说,领到优秀通讯员的证书,已经不“新鲜”了。“这是我第二次获得优秀通讯员的称号了。”他说,从事宣传工作三年多来,两度获得这个奖项,让他备受感动和鼓舞。

“对我来说,齐鲁晚报不仅是一份报纸,更是一群有血有肉、有激情、有责任感的人,我所接触到的记者让我充分感受到这份报纸的魅力所在。”

在奥运会主题歌《我和你》的音乐声中,这些通讯员代表和读者代表倾诉衷情,同时也提出了一些很好的建议。“希望晚报能一如既往地关注民生、关注政策、关注老百姓身边的事情,担当道义,路越宽、越走越好。”